
【保護者】

38% 54% 8% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校は，学校の考えや取組を「便り」や「ＨＰ」等で伝えている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

25% 58% 17% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２ 学校は，環境の整備に努めている。

44% 48% 8% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３ 学校は，新型コロナウイルス感染症の予防対策を適切に行っている。

36% 51% 11% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４ 教職員は，家庭への連絡を適切に行っている。

38% 46% 13% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 教職員は，保護者の意見，相談に適切に対応している。

40% 44% 13% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６ 教職員は，生徒理解に努めている。

40% 54% 6%0%
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７ 教職員は，生徒指導(生活指導･安全指導等)を適性に行っている。

35% 50% 13% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８ 教職員は，子どもの人権意識を育てている。



【保護者】

25% 56% 19% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９ 教職員は，いじめの防止に取り組んでいる。

29% 56% 15% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０ 子どもは，挨拶の習慣が身についている。

21% 50% 27% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 子どもは，時間を守る習慣が身についている。

40% 46% 13% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１２ 子どもは，服装(身だしなみ)をきちんと整えている。

42% 48% 10% 0%
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１３ 子どもは，良好な友人関係を築いている。

48% 35% 17% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１４ 子どもは，熱心に部活動に取り組んでいる（いた）。

46% 44% 10% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１５ 子どもは，豊かな心(思いやり，命を大切にするなど)が育ってきている。

25% 35% 31% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１６ 子どもに基礎学力が身についてきている。



【保護者】

8% 48% 38% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１７ 子どもは，授業がわかりやすいと言っている。

9% 40% 47% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８ 子どもは，ＩＣＴの活用で，授業がわかりやすくなったと言っている。

4% 67% 27% 2%
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１９ 子どもは，授業で学んだことを，生活の中で活用できている。

23% 54% 23% 0%
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２０ 子どもは，阿南市(新野町)が好きだと言っている。


